

6-12-63

Deficiencias en el servicio de autobuses entre San Juan y Alicante

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Buades).—Hace unos días hacíamos resaltar el buen servicio que venía prestando la nueva línea de autobuses de Muchamiel, San Juan, Alicante, y el interés de la compañía concesionaria, por llevar este servicio a la mayor perfección. Pero así como no escatimamos las alabanzas, cuando las consideramos justas, tampoco debemos pasar por alto los defectos, con el sano fin de que sean corregidos y subsanados, en beneficio de todos.

En poco tiempo se ha venido repitiendo con alguna frecuencia el caso de que a las horas de mayor afluencia de viajeros, particularmente por las mañanas, el servicio disminuye inexplicablemente, alterándose incluso el normal horario de salidas, hasta el extremo de que los pasajeros de San Juan, Santa Faz y paradas siguientes, se han visto impedidos de tomar el coche que precisan, para llegar con puntualidad a sus ocupaciones.

Pensamos que la empresa habrá tenido poderosísimas razones para alterar el servicio habitual, pero debe pensarse en los perjuicios que al viajero —obreros y estudiantes en su mayoría—, ocasiona una falta de puntualidad en su destino.

Estamos seguros de que una vez más se tomará en consideración nuestra advertencia, justa y razonable. Y con ello se evitarán además los coros, muy sonoros, pero poco armoniosos, que forman quienes se quedan en las paradas viendo alejarse los vehículos, que no pudieron tomar, repletos de público.